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MediBeacon Studio 2

版权所有© 2020 MediBeacon GmbH.保留所有权利。

***最终用户许可协议***

重要提示：使用本软件前，请仔细阅读本许可。
1. 许可
您接收、运行包含MB Studio 2的文件包，和/或使用MB Studio 2软件（“本软件”）及所提供的软件保护加密锁，即表示您同意最终用户许可协议（本协议）是具有法律约束力的有效合同，并同意受其约束。您同意遵守知识产权法和本协议的所有条款和条件。

本软件和软件保护加密锁是一个操作单元，仅可一起运行，下文统称为“MB Studio 2”。
除非您与MediBeacon GmbH签署了不同的许可协议，否则您使用MB Studio 2即表示您接受本协议及保证。

根据本协议的条款，MediBeacon GmbH授予您有限的、非排他性的、不可转让、不含转授权的许可，您可根据本协议以及与MediBeacon GmbH的任何其他书面协议下载、安装和使用MB Studio 2。对于每项已授予的许可，您可以将MB Studio 2安装在您或您的机构或公司所拥有或租用的计算机的硬盘或其他存储设备上，并将从MediBeacon GmbH处获得MB Studio 2的激活码，激活后您将可以以目标代码的形式使用MB Studio 2。MediBeacon GmbH保留MB Studio 2的软件所有权，软件许可不意味着软件所有权的出售。本协议是MediBeacon GmbH与MB Studio 2的购买者或用户之间具有约束力的法律协议。

如果您不同意受本协议约束，请立即将MB Studio 2从您的计算机中移除，并请通过邮寄方式将您拥有的任何MB Studio 2副本以及相关文档和包装归还给MediBeacon GmbH。

2. 分销
MB Studio 2由一个软件包和一个软件保护加密锁组成，不得全部或部分复制、共享、分销、转售、许诺转售、转让或分许可MB Studio 2。有关MB Studio 2的分销业务，请咨询MediBeacon GmbH。

3. 用户协议
3.1 使用
您使用MB Studio 2的许可仅限于授予您的许可数量，软件保护加密锁将显示对应的数量。除本协议另有规定外，您不得允许他人使用、复制或评估MB Studio 2（本软件和加密锁）的副本。
仅在您获得适当许可并且本软件已被正确激活的情况下，您才有权使用本软件。安装后，本软件将为主机设备生成一个唯一识别码，并通过电子邮件发送给MediBeacon GmbH，您需输入激活码进行激活。

为向新客户提供试实验支持，应客户要求，MediBeacon GmbH可自由选择提供一个不带USB加密锁的有时限限制的MB Studio 2试用版。本协议第1条授予的许可仅在该等有限时效内有效，时限届满本软件将自动停止运行。如果MediBeacon GmbH向您提供了该等试用版，除另有规定外，本协议的所有其他条款均一并适用。

3.2 使用限制
您应在遵守所有适用法律的情况下使用MB Studio 2，不得将其用于任何非法目的，包括但不限于在使用、展示或分销MB Studio 2的时候将其与携带色情、种族主义、粗俗、淫秽、诽谤、中伤、辱骂、煽动仇恨、歧视（无论基于宗教、民族传统、种族、性取向或年龄）的材料相联系。

用户仅当在获得由MediBeacon GmbH提供的额激活码后方可在计算机上使用MB Studio 2，您在计算机或类似设备上下载、安装或运行MB Studio 2均应当认定为使用MB Studio 2。

未经MediBeacon GmbH事先书面同意，严禁转让、分许可、联网、销售或分销MB Studio 2副本。转让、出售、共享、出借、出租、租赁、借用、网络传播MB Studio 2的使用权均违反本协议。如果您所在机构/公司以外的其他人在同一时间或者不同时间使用以您的名义注册的MB Studio 2，您将违反本协议并对此负责！

3.3 版权限制
本软件包含MediBeacon GmbH的受版权保护的材料、商业秘密和其他专有材料。未经MediBeacon GmbH事先书面同意，您同意不向任何第三方披露、提供或以其他方式提供此类商业秘密或受版权保护的材料。您同意采取合理的安全措施来保护该等商业秘密和受版权保护的材料。本软件和文档的所有权仅归MediBeacon GmbH所有。您不得，也不得试图，修改、反向工程、反汇编或反编译MB Studio 2。您也不得创作任何全部或部分基于MB Studio 2的衍生作品或其他作品。

MediBeacon、MediBeacon标志和MB标志是MediBeacon Inc.的商标。用户不得以任何方式将与MB Studio 2有关的MediBeacon字号、标志和其他图形文件用于推广使用MB Studio 2所开发的产品。MediBeacon Inc.独家拥有MB Studio 2的所有权利、权益以及与之相关的所有知识产权。

版权法和国际版权条约条款保护MB Studio 2及其产品和服务。除非另有约定，用户不得以任何方式复制或使用任何程序、代码、部分、图像、音频样本或文本。本协议未明确授予的所有权利均由MediBeacon公司保留。
3.4 责任限制
对于因您使用MediBeacon GmbH软件而引起的或与之相关的任何和所有索赔、诉讼、要求和费用，您将保护MediBeacon GmbH、其雇员、代理和分销商，使其免受损害。
在任何情况下（包括但不限于过失），MediBeacon GmbH、其雇员、代理或经销商均不对任何后果性、偶然、间接、特殊或惩罚性损害赔偿负责（包括但不限于，对利润损失、使用损失、业务中断、信息或数据损失或金钱损失的赔偿），这些损害赔偿涉及本协议、基于使用MB Studio 2或无法使用MB Studio 2、或提供、履行或使用本协议项下的任何其他事项，无论是否基于合同、侵权行为或基于其他任何理论（包括过失）。

MediBeacon GmbH的全部责任一律仅限于偿还客户购买MB Studio 2的对价（最高限额为您支付的金额，或MediBeacon GmbH列出的建议零售价，以较低者为准），客户应当向MediBeacon GmbH归还产品、所有副本、注册文件和手册、以及构成从用户处回收该等许可的所有材料。

3.5 出口合规
您下载或以其他方式出口或转口MB Studio 2或任何潜在的信息或技术的行为应当完全遵守所有美国和其他适用的法律和法规。

3.6 适用法律

本合同适用德国法律管辖。您在此不可撤销地接受并服从德国法院的非专属管辖。如果任何条款被认为是非法的、无效的或不可执行的，则视为该条款可从本许可中分割，但不影响任何其他条款的有效性和可执行性。
3.7 终止
任何不遵守本协议条款和条件的行为将导致本许可自动立即终止。本许可因任何原因终止后，您同意立即停止使用MB Studio 2，并销毁根据本协议提供的所有MB Studio 2副本。本协议到期或终止后，您所承担的财务义务将继续有效。

4. 免责声明
MB Stuido 2和附件文件按“原样”出售。除本协议有明确规定外，MediBeacon GmbH不对本软件做出任何陈述或保证，并明确排除所有其他明示或默示、口头或书面的保证，包括但不限于对适销性或特定用途适用性的任何默示保证。该免责声明也涉及由MB Studio 2生成和编辑的所有文件。

5. 数据使用同意
为了向您提供产品支持服务，您同意MediBeacon GmbH可以收集和使用与MB Studio 2有关的信息（如有）。MediBeacon GmbH也可以使用这些信息向您提供您可能感兴趣的或有用的通知。
6. 第三方软件
本软件包括来自以下来源的代码和库：

应用程序开发用Qt

MB Studio 2使用由Qt根据Qt许可协议提供的应用程序开发用Qt。

C++用ALGLIB
MB Studio 2使用由ALGLIB Project根据ALGLIB许可协议提供的C++用ALGLIB。

英特尔® DAAL和TBB

MB Studio 2使用由英特尔根据英特尔简化软件许可（2020年2月版）提供的英特尔®数据分析加速库（Intel®DAAL）和英特尔®线程构建模块（Intel®TBB）。
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